



В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре вынесен приговор бывшему руководителю ОАО «Государственная страховая компания «Югория»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю открытого акционерного общества «Государственная страховая компания «Югория» Алексею Семенихину. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, Семенихин, являясь генеральным директором ОАО «ГСК «Югория» с 2010 года по 2012 годы, на невыгодных для страховой компании условиях с целью извлечения выгоды для открытого страхового акционерного общества «Якорь» заключил соглашение о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

закрытия расчётов с указанной компанией, чем причинил ущерб возглавляемому предприятию на общую сумму более 13 млн рублей. Кроме того, бывший руководитель страховой компании совместно с членом совета директоров ОАО «ГСК «Югория» Владимиром Волковым приобрёл заведомо убыточную компанию – закрытое акционерное общество «Компания «Бизнес-партнер XXI век», чем причинил ущерб ОАО «ГСК «Югория» на общую сумму более 8 млн рублей. В ходе следствия осуждённый возместил в полном объёме причинённый ущерб.

Приговором суда Семенихину назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 месяцев в колонии-поселении.

В отношении члена совета директоров ОАО «ГСК «Югория» Волкова уголовное дело выделено в отдельное производство в связи с тем, что он скрылся от органов следствия и в настоящее время объявлен в международный розыск. Судом заочно в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение и растрата вверенного имущества в особо крупном размере), а также двух эпизодов ч.2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По данным следствия, Волков, занимая должность генерального директора ОАО «ГСК «Югория», с 2006 по 2010 год осуществлял систематические хищения вверенных денежных средств, завуалировав свою преступную деятельность под перезаключение имеющихся у ОАО «ГСК «Югория» договоров с открытым страховым акционерным обществом «Якорь». Общая сумма причинённого ущерба составила около 200 млн рублей.

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/989666>